11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2010 21:47:29

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2010 21:54:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192014/answer/192016




3mpaBcTByiTe! MOrymnopekoMeHg0oBaTh BaM BHITIOTHUTH UCCIeOBaHNEe KPOBY Ha KPEaTUHUH U
MOYEBHMHY, O0LIUY aHATM3 MOYM, IUHAMUYECKYIO CHUHTUTPa(UIO0 MTOYEK. ITO MO3BOJIUT TOBOPUTD O
IepPCIeKTUBAX



